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  ھـ  ١٤٣٥أسئلة اختبار مبادئ الاقتصاد الجزئي الفصل الأول 
  : النمو الاقتصادي  – ١
  . یساعد في خفض البطالة ) أ 

  ) . الیمین ( ینقل منحنى إمكانیات الإنتاج إلى الخارج ) ب 

  ) . ب ( و ) أ ) ( جـ 

  . لا شي مما سبق ) د 

  : ینتقل منحنى إمكانیات الإنتاج إلى الیمین إذا  – ٢

  . زادت الموارد الاقتصادیة ) أ 

  . وجود تقدم تقني ) ب 

  . إذا كانت كمیات الموارد المتاحة للإنتاج ثابتة ) جـ 

  ) . ب ( و ) أ ) ( د 

  : دراسة الكیفیة التي یتم بموجبھا اتخاذ القرارات الاقتصادیة للمنشأة ھي من اھتمامات  – ٣

  . الاقتصاد الكلي ) أ 

  . الاقتصاد الجزئي ) ب 

  . الاقتصاد الدولي ) جـ 

  ) جـ ( و ) أ ) ( د 

ن لشرح یعتبر منحنى إمكانیات الإنتاج الممكن من أبسط النماذج التي یستخدمھا الاقتصادیو – ٤

  : الكیفیة التي تتم بھا المفاضلة والاختیار بین بدائل الإنتاج المتنافسة على الموارد 

  . النادرة ) أ 

  . المتوفرة ) ب 

  . الدولیة ) جـ 

  . لا شي مما سبق ) د 

  : عند قدوم عید الأضحى ، یزداد الطلب على الأضاحي وبالتالي  – ٥

  . تنخفض أسعار اللحوم ) أ 

  . أسعار اللحوم ثابتة ) ب 

  . ینخفض الطالب على الدجاج ) جـ 

  . ترتفع أسعار اللحوم ) د 
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  نفترض أن احد مصانع الاسمنت الكبرى توقف عن العمل ، فإن ذلك سوف یؤدي إلى  – ٦

  . انتقال منحنى العرض إلى الیسار وارتفاع السعر ) أ 

  . عر انتقال منحنى العرض إلى الیسار وانخفاض الس) ب 

  . انتقال منحنى الطلب إلى الیسار وارتفاع السعر ) جـ 

  . انتقال منحنى الطلب إلى الیسار وانخفاض السعر ) د 

  : یمتاز موسم التمور في المملكة ھذه السنة بوفرة المحصول مما سوف یؤدي إلى  – ٧

  . انتقال منحنى العرض إلى الیسار وارتفاع السعر ) أ 

  . عرض إلى الیمین وانخفاض السعر انتقال منحنى ال) ب 

  . انتقال منحنى الطلب إلى الیسار وارتفاع السعر ) جـ 

  . انتقال منحنى الطلب إلى الیسار وانخفاض السعر ) د 
  

  التكالیف الكلیة   التكالیف المتغیرة  الكمیة

١٠٠  ٦٠  ٥  

١١٠  ٧٠  ٦  

  

  : من الجدول أعلاه ، التكلفة الحدیة لإنتاج الوحدة السادسة ھي  – ٨

  . ریال  ١١) أ 

  . ریال  ١٣٠) ب 

  . ریال   ٣٠) جـ 

  . ریالات  ١٠) د 

  : من الجدول أعلاه ، متوسط التكلفة الكلیة لإنتاج الوحدة الخامسة ھي  – ٩

  . ریال  ١٠) أ 

  . ریال  ١٨.٣٣) ب 

  . ریال  ١٢) جـ 

  . ریال  ٢٠) د 
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  : في المدى الطویل أو البعید في الإنتاج  – ١٠

  . یكون عنصر رأس المال فقط ثابتاً ) أ 

  .تعاني المنشأة من سلبیات الحجم الكبیر ) ب 

  . تكون فیھا جمیع عناصر الإنتاج ثابتة ) جـ 

  . تكون فیھا جمیع عناصر الإنتاج متغیرة ) د 

  : قانون تناقص الغلة أو تناقص الناتج الحدي عندما  ینص – ١١

  . یتناقص الناتج الحدي لعنصر الإنتاج المتغیر عند زیادتھ ) أ 

  . یتناقص الإنتاج مع تزاید عناصر الإنتاج المتغیرة ) ب 

  . یزید الإنتاج بنسبة أقل من نسبة الزیادة في جمیع عناصر الإنتاج ) جـ 

  .یادة جمیع عناصر الإنتاج یتناقص الإنتاج مع ز) د 

  : التكلیف الثابتة الكلیة ھي  – ١٢

  . تكالیف لا تتغیر بتغیر الإنتاج ) أ 

  . التكلیف الثابتة والمتغیرة المتعلقة بإنتاج السلع ) ب 

  . التكلیف التي تزداد بزیادة الإنتاج ) جـ 

  . لا شيء مما سبق ) د 

  : حدث عندما المدى القصیر أو القریب في الإنتاج ت – ١٣

  . تمتد إلى سنة واحدة أو أقل ) أ 

  . تكون فیھا جمیع عناصر الإنتاج متغیرة ) ب 

  . تكون فیھا جمیع عناصر الإنتاج ثابتة ) جـ 

  . تكون بعض عناصر الإنتاج ثابتة ) د 

  : الإیرادات الكلیة ... عندما تكون مرونة الطلب لسلعة ما مرتفعة ، فإن تخفیض السعر سیؤدي  – ١٤

  . لزیادة ) أ 

  . لنقص ) ب 

  . لثبات ) جـ 

  . لا شيء مما سبق ) د 
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  : لأجل تعظیم المنفعة الكلیة من استھلاك عدة سلع ، یقوم المستھلك بمساواة  – ١٥

  . سلعة  المنفعة الكلیة من كل) أ 

  . المنفعة الحدیة لكل ریال ینفق على كل سلعة ) ب 

  . المنفعة الحدیة من كل سلعة ) جـ 

  . المنفعة الكلیة لكل ریال ینفق على كل سلعة ) د 

  : وفقاً لقانون الطلب، مع ارتفاع سعر سلعة الدجاج تنخفض الكمیات المطلوبة من الدجاج نتیجة  – ١٦

  . الأخرى  لارتفاع أسعار اللحوم) أ 

  . لزیادة الدخل الحقیقي للمستھلكین ) ب 

  . لوجود سلع مماثلة أو بدیلة وأسعارھا ثابتة لم تتغیر ) جـ 

  .لا شي مما سبق ) د 

استناداً إلى نظریة المنفعة الحدیة ، عند توازن المستھلك ،تؤدي زیادة الدخل إلى تمكن  – ١٧

  : المستھلك من 

  . انخفاض منفعتھ الكلیة ) أ 

  . انخفاض الاستھلاك من أي السلع ) ب 

  . انخفاض المنفعة الكلیة من بعض أو كل السلع ) جـ 

  . زیادة الاستھلاك وانخفاض منفعتھ الحدیة ) د 

  : تعرف المنفعة بأنھا  – ١٨

  . المبلغ الذي یكون المستھلك دفعھ لشراء السلعة ) أ 

  . الفائدة العملیة من السلعة ) ب 

  . الاستمتاع بشراء السلعة ) جـ 

  . مستوى الإشباع المتحصل علیھ من استھلاك السلعة ) د 

  : كلما زاد استھلاك عبد االله من تناول التفاح  – ١٩

  . زادت رغبتھ في تناول المزید منھا ) أ 

  . نھایتھا القصوى  زادت المنفعة الحدیة التي یحصل علیھا حتى تصل إلى) ب 

  . انخفضت المنفعة الحدیة من أكل التفاح ) جـ 

  ) . ب ( و ) أ ) ( د 
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  : عندما تصل المنفعة الحدیة إلى صفر ، فإن المنفعة الكلیة تكون  – ٢٠

  . أقصى ما یمكن ) أ 

  . أقل ما یمكن ) ب 

  . تكون سالبة ) جـ 

  . صفر ) د 

  : تشیر دالة  الإنتاج إلى  – ٢١

  . ستخدام الآلات في الإنتاج ا) أ 

  . أثر التقدم التقني على الإنتاجیة ) ب 

  . دور نقابات العمال في الصناعة ) جـ 

  . العلاقة بین عناصر الإنتاج ) د 

  : من أھم عوامل الإنتاج في إنتاج السیارات التالي  – ٢٢

  . رأس المال ) أ 

  . البحیرات ) ب 

  . الخدمات الفندقیة ) جـ 

  . جمیع ما سبق ) د 

  : عندما یزید الاستھلاك من السلعة ، فإن منفعتھا الكلیة  – ٢٣

  . تقترب من المنفعة الحدیة ) أ 

  . تتناقص ) ب 

  . تبقى ثابتة ) جـ 

  .تتزاید ) د 

  : مشكلة الندرة في الاقتصاد أن  – ٢٤

  . الموارد الاقتصادیة غیر محددة ) أ 

  . الموارد الاقتصادیة متوفرة بكثرة ) ب 

  . الموارد الاقتصادیة محددة ) جـ 

  . لا شي مما سبق ) د 
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  : ینص قانون تناقص المنفعة على أن  – ٢٥

  . المنفعة الحدیة تزداد بزیادة الاستھلاك ) أ 

  . المنفعة الحدیة ثابتة ) ب 

  . المنفعة الحدیة تتناقص بزیادة الاستھلاك ) جـ 

  . المنفعة الحدیة تتزاید بزیادة الاستھلاك  )د 

  : الكمیة المعروضة من السلعة ھي الكمیة التي  – ٢٦

  . یكون على المستھلكون عرضھا عند سعر معین خلال فترة معینة ) أ 

  . یرغب المستھلكون ویستطیعون شراءھا عند سعر معین خلال فترة معینة ) ب 

  . معین خلال فترة معینة  یحتاج البائعون طلبھا عند سعر) جـ 

  . یرغب البائعون ویستطیعون عرضھا للبیع عند سعر معین خلال فترة معینة) د 

  : إذا زاد الدخل  – ٢٧

  . انتقل منحنى طلب السلعة العادیة إلى جھة الشمال ) أ 

  . تكون ھناك حركة إلى أعلى على طول منحنى الطلب ) ب 

  . تكون ھناك حركة إلى أسفل على طول منحنى الطلب )  جـ

  . انتقل منحنى طلب السلعة العادیة إلى جھة الیمین )د 

  : انخفاض الكمیة المعروضة یصور بیانیاً  – ٢٨

  . انتقال منحنى العرض إلى جھة الشمال ) أ 

  . حركة على طول منحنى العرض إلى أسفل ) ب 

  . انتقال منحنى العرض إلى جھة الیمین ) جـ 

  .حركة إلى أعلى على طول منحنى العرض ) د 

  :  في الشكل ، التغیر في الطلب ، یصورھا التحرك  – ٢٩

  ) .  d( إلى )  a) ( أ 

  ) .  c( إلى )  a) ( ب 

  ) .  e( إلى )  a) ( جـ 

  ) . ب ( و ) أ ) ( د 
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  : وجود العجز یتسبب في  – ٣٠

  . انتقال منحنى العرض إلى الیمین ) أ 

  . انتقال منحنى الطلب إلى الشمال ) ب 

  . ارتفاع السعر ) جـ 

  . انخفاض السعر ) د 

  ..... وكمیة التوازن ...... زن عندما یزید العرض فقط من السلعة ، فإن سعر التوا – ٣١

  . یرتفع ، تنقص ) أ 

  . ینخفض ، تزید ) ب 

  . تنخفض ، تنقص ) جـ 

  . یرتفع ، تزید ) د 

  : المرونة الدخلیة للطلب تكون أكبر قیمة في حالة  – ٣٢

  . الساعات ) أ 

  . الطعام ) ب 

  . السفر ) جـ 

  ) . ج ( و ) أ ) ( د 

  : عندما ) قیمة مطلقة (  ٢تكون مرونة الطلب على الساعات الیدویة  – ٣٣

  . تتغیر الكمیة المطلوبة بنسبة أكبر من التغیر في الأسعار ) أ 

  % .  ٢ویتراجع الإیراد الكلي بنسبة %  ٢ترتفع الأسعار بمعدل ) ب 

  % .  ٦بمعدل  إلى تراجع الكمیة المطلوبة منھا%  ٣یؤدي تراجع الأسعار بنسبة ) جـ 

  % .  ٥إلى انخفاض الطلب بنسبة %  ٥تؤدي زیادة الأسعار بمعدل ) د 

  : المرونة السعریة للطلب تساوي  – ٣٤

  . نسبة التغیر في الكمیة المعروضة مقسوماً على نسبة تغیر السعر ) أ 

  . نسبة التغیر في السعر مقسوماً على نسبة التغیر في الكمیة ) ب 

  . التغیر في السعر مقسوماً على التغیر في الكمیة )  جـ

  .نسبة التغیر ف الكمیة المطلوبة مقسوماً على نسبة تغیر السعر ) د 
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  : في الشكل ، زیادة العرض یصورھا الانتقال من  – ٣٥

  ) . e( و )  a) ( أ 

  ) . b( و )  a) ( ب 

  ) .  d( و )  a) ( جـ 

  ) . ج ( و ) ب ) ( د 

  : زیادة عدد مطاعم الوجبات السریعة في المدینة یؤدي إلى  – ٣٦

  . زیادة الطلب على الوجبات السریعة ) أ 

  . ارتفاع في أسعار الوجبات السریعة ) ب 

  . زیادة عرض الوجبات السریعة وانخفاض أسعارھا )  جـ

  . انخفاض الطلب على بدائل الوجبات السریعة ) د 

  : السلع التي لھا مرونة تقاطعیة سالبة ھي سلع  – ٣٧

  . بدیلة ) أ 

  . عادیة ) ب 

  . متكاملة ) جـ 

  . ردیئة ) د 

  : یفید أن الموارد  Aفي الشكل الإنتاج عند النقطة  – ٣٨

  . مستغلة بكفاءة عالیة ) أ 

  . بعضھا عاطل أو غیر مستغل بكفاءة أو كلاھما معاً ) ب 

  . غیر مستغلة بالكامل فقط ) جـ 

  . المتاحة لا تكفي للوصول إلى ھذه النقطة ) د 

  : بالموارد والتقنیة المتاحة بكفاءة إنتاجیة عالیة  الشكل تمثل إنتاج یمكن تحقیقھ يأي النقاط ف – ٣٩

 A) أ 

  B) ب 

  C) جـ 

   D) د 
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  :كمیة التوازن في الشكل ھي  – ٤٠

  . وحدة  ٣٠٠) أ 

  . وحدة  ٢٠٠) ب 

  . وحدة  ٦٠٠) جـ 

  . وحدة  ٤٠٠) د 

  : ریال یكون ھناك  ٤في الشكل عند سعر قدره  – ٤١

  . فائض مما یدفع السعر إلى أعلى ) أ 

  . عجز مما یدفع السعر إلى أعلى ) ب 

  . عجز مما یدفع السعر إلى أسفل ) جـ 

  .إلى أسفل  فائض مما یدفع السعر) د 
  

  الناتج المتوسط  الناتج الحدي  الإنتاج الكلي  وحدات العمل 

٢٢٠  ٢٠      

٣٠٠  ٣٠      

٣٤٠  ٤٠      
  

  : وحدة ھو  ٣٠إلى  ٢٠من الجدول أعلاه ، الناتج الحدي للعامل عند زیادة وحدات العمل من  – ٤٢

  . وحدات  ٨) أ 

  . وحدة  ٢٠) ب 

  . وحدة  ٥٠) جـ 

  . وحدات  ١٠)د 

  : وحدة عمل ھو  ٣٠من الجدول أعلاه ، الناتج المتوسط للعامل عند استخدام  – ٤٣

  . وحدات  ١٠) أ 

  . وحدة  ١١) ب 

  . وحدة  ٨.٥) جـ 

  . وحدة  ٢١) د 
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  : ینص قانون العرض على أن انخفاض سعر السعلة ، مع بقاء العوامل الأخرى ثابتة یؤدي إلى  – ٤٤

  . ن السلعة زیادة الكمیة المطلوبة م) أ 

  . انخفاض الكمیة المطلوبة من السلعة ) ب 

  . انخفاض الكمیة المعروضة من السلعة ) جـ 

  . زیادة الكمیة المعروضة من السلعة ) د 

  : إذا أدى انخفاض سعر السلعة إلى زیادة الاراد الكلي للبائع ، دل ذلك على أن الطلب  – ٤٥

  . غیر مرن ) أ 

  . مرن ) ب 

  . لمرونة احادي ا) جـ 

  ) . ج ( و ) أ ) ( د 
یؤدي إلى انخفاض الكمیة %  ٢٠، فإن ارتفاع السعر بنسبة  ٢إذا كانت المرونة السعریة للطلب ھي  – ٤٦

  : المطلوبة بنسبة 

  %  ٤٠) أ 

  %  ١٠) ب 

  %  ٤) جـ 

  %  ٢) د 

  : علم الاقتصاد ھو دراسة  – ٤٧

  . كیفیة توفیر احتیاجات الناس والقضاء على الندرة ) أ 

  . توزیع فائض الإنتاج على المحتاجین ) ب 

  . كیفیة خفض معدل البطالة ) جـ 

كیفیة تحقیق أقصى إنتاج ممكن من السلع والخدمات لتلبیة حاجات أفراد المجتمع غیر المحددة في ) د 

  . ظل الموارد الاقتصادیة المحددة 

  : ادة الدخل تؤدي إلى انتقال زی – ٤٨

  . منحنى الطلب إلى الیمین ) أ 

  . منحنى العرض إلى الیمین ) ب 

  . منحنى الطلب إلى الیسار ) جـ 

  . منحنى العرض إلى الیسار ) د 
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  : حسب نظریة المنفعة فإن نقطة التشبع یتم تحقیقھا عندما تصبح  – ٤٩

  . المنفعة الحدیة صفر ) أ 

  . لیة صفر المنفعة الك) ب 

  . المنفعة الكلیة والحدیة صفر ) جـ 

  . لا شي مما سبق ) د 

  : تكلفة الفرصة البدیلة لأي نشاط أو اختیار ھي  – ٥٠

  . أفضل البدائل التي تمت التضحیة بھا ) أ 

  . أقل البدائل التي تمت التضحیة بھا سعراً ) ب 

  . التكلفة المالیة أو الحقیقیة ) جـ 

   .الیة فقط التكلفة الم) د 
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  ھـ  ١٤٣٥ الثانيأسئلة اختبار مبادئ الاقتصاد الجزئي الفصل 
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  : ملاحظات 

  . غیر موجودة  ١٤ إلى ١من  الأسئلة – ١

  . غیر موجودة  ٣٧ إلى ٢٥من  والأسئلة – ٢

 


